

## **Житель г. Мирного предстанет перед судом по обвинению в убийстве и умышленном причинении вреда здоровью**



Мирнинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 22 - летнего жителя г. Мирного, совершившего преступления, предусмотренные ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием установлено, что 27 сентября 2020 года обвиняемый в компании двух друзей распивал спиртные напитки, находясь в съемной квартире, расположенной в г. Мирный. Будучи в состоянии алкогольного опьянения, мужчина вступил в конфликт с прибывшим в квартиру отцом сожительницы, который временно проживал вместе с ними. В ходе конфликта, переросшего в драку, обвиняемый, взяв в руки самодельный нож, нанес им один удар в шею отца своей сожительницы. От полученного телесного

---

повреждения потерпевший скончался на месте происшествия.

Жертвой преступника также стал один из его приятелей, пытавшийся предотвратить преступление. Мужчина нанес ему один удар ножом в шею, причинив легкий вред здоровью.

В ходе следствия обвиняемый вину в совершении инкриминируемых преступлений признал полностью и детально дал показания об обстоятельствах совершенных им преступлений.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

И.о. старшего помощника руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Анна Колесник

30 декабря 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1527142>